

El Guadalete.

LO QUE DICEN NUESTROS CONSULES.

El de Hendaya:

"En la corriente mercantil establecida entre España y Francia á través de esta parte de la frontera, la villa de Hendaya, ó por mejor decir, su estación del ferrocarril, viene á ser la llave que regula su marcha, haciendo que ésta sea tanto más expedita cuantas mayores sean las facilidades que en el manejo de la dicha llave se ofrezcan. Por esto, aquí más que en ninguna otra parte, es patente la fricción y á veces el choque entre la natural tendencia expansiva del comercio y la opresiva y retardatoria del Fisco, cuyas trabas, por inevitables que sean, han de tener la elasticidad necesaria para no medir por el mismo rasero al comercio de buena que al de mala fe. Estas trabas— forzoso es decirlo, se dejan sentir más del lado de España que del de Francia, debido acaso á la distinta manera que en uno y otro país se tiene de entender las relaciones del Fisco con el comercio exterior.

Viejas prácticas de excesiva cautela, en las que se juntan el celo exagerado en la defensa de la frontera y las suspicacias del resguardo fiscal, son motivo de que perdure, por parte de España, la medida adoptada en tiempos de inseguridad política, prohibiendo el tránsito, durante la noche, de uno á otro lado de la frontera, excepto por ferrocarril. Ni la represión del contrabando ni la mayor vigilancia que se hace menester adoptar si ha de evitarse el triste espectáculo de la emigración clandestina á través de la frontera, organizada á despecho de los esfuerzos de nuestras autoridades, son bastante á justificar el rigor de una tan absoluta incomunicación como la que se establece durante la noche entre una y otra orilla del Bidasoa. Ya se ve que no son las sombras de la noche ni los medios de evasión extraordinarios los que facilitan la tarea de los agentes de emigración clandestina, los cuales utilizan la luz del día y los ferrocarriles para llevar á cabo su cometido, á pesar de las precauciones adoptadas, y que se estrellan contra la insuficiencia del personal de vigilancia y las facilidades que los tales agentes encuentran para surtir de documentos que dan apariencia legal á sus maniobras.

Por otra parte, lo que da carácter á esta villa y á su comercio, son los intermediarios, las casas de comisión establecidas en Hendaya é Irún en relación con ambas Aduanas, la española y la francesa. Es su tarea utilísima, y si en alguna ocasión se justifica el empleo de intermediarios en actos de comercio, es sin duda en ésta; aparte de que la profesión de agente de Aduanas, libre en Francia, se halla debidamente regulada en España, y su intervención exigida, según disposiciones fiscales, en las operaciones más importantes del despacho de mercancías.

Pues bien; á este especial carácter de Hendaya, al papel que desempeña en el comercio franco-español, debía corresponder el mayor número posible de facilidades, para que el ejercicio de su mediación se verificase con menos estorbos cada vez, y para que la numerosa y honorable hueste de agentes de Aduanas y comisionistas que á uno y otro lado de la frontera prestan indispensables y ventajosos servicios al comercio de ambos países, pueda hallar libre y desembarazado el campo de sus actividades, sin más cortapisas que las estrictamente necesarias para garantía de los intereses del Fisco.

Y, sin embargo, un elemento, tan esencial como útil y hasta vulgar, de progreso, cual es el teléfono, les ha si-

do vedado hasta ahora. Cruzan las líneas telefónicas casi todas las fronteras en Europa; llegan hasta atravesar el Canal de la Mancha, y ponen en comunicación telefónica directa las dos grandes Metrópolis europeas; trasponen los Balkanes y penetran en los Estados danubianos. Sólo la frontera franco-española aparece infranqueable para esto ya trivial é indispensable medio universal de comunicación.

Además, las necesidades de la locomoción y las relaciones entre los pueblos de uno y otro lado de la frontera, y la misma fuerza expansiva de la producción y el tráfico nacional, que de día en día adquiere mayores proporciones en las provincias Vascongadas— sobre todo, las energías industriales de Rentería, Tolosa, Basain, Pasajes, Irún, que no caben dentro de los límites de la provincia y comienzan á invadir la comarca afín de la Vasconia francesa— exigen que se aumenten y mejoren las vías de comunicación entre España y Francia á través del Bidasoa. Ninguna razón de orden fiscal ó de estrategia militar, prevalecerá contra la fuerza incontrastable de la expansión industrial y mercantil, que, ó ha de dejársela libre y sin más trabas que las precisas para su encauce y regularización, ó morirá consunta y aiquilada, arrastrando consigo todas las energías vitales del país, abrumado por exceso de gubernamentalismo, por una verdadera hiperdinamía administrativa.

Como resumen de las impresiones de carácter mercantil estampadas en este breve trabajo, intento hacer que resalte la nota esencial de la vida mercantil de Hendaya: de mediadora indispensable é inevitable entre el comercio español y el comercio francés; y dos aspiraciones asimismo indeclinables: el teléfono internacional y un nuevo puente sobre el Bidasoa, entre Irún y Hendaya. Sin eso la frontera, más que unir, dividirá pueblos hermanos, y el Bidasoa, en vez de lazo de unión, será foso que aisle el castillo roquero de nuestras añejas preocupaciones, de los asaltos de la cultura moderna."

El nuevo ministro de Estado.

El señor Pérez Caballero llega al ministerio de Estado por propios méritos.

Perteneciente á la carrera diplomática ha representado á España en diversos países, últimamente en Bruselas como ministro plenipotenciario, demostrando en todos estos cargos inteligencia, celo y habilidad para defender los intereses que le estaban encomendados.

El señor Pérez Caballero, ha sido también subsecretario del ministerio de Estado, y esto le ha permitido ponerse al corriente de la política extranjera y conocer á fondo nuestra situación internacional. Ninguno de los graves problemas hoy planteados son extraños á él, y por esto se halla en mejores condiciones que cualquier otro político para dirigir en lo exterior la vida de España.

Pero el más grande y legítimo triunfo que puede ostentar el nuevo ministro de Estado es su gestión en la Conferencia de Algeciras. El fué el alma de dicha asamblea y á su talento y á su práctica, juntamente con el duque de Almodóvar del Río, se deben las indiscutibles ventajas que tuvo España.

Los periodistas debemos gratitud al señor Pérez Caballero, por lo bien que supo reflejar el pensamiento de la Conferencia y por las facilidades que nos dió para la información, satisfaciendo la curiosidad pública sin romper los secretos diplomáticos.

Su designación es, pues, un acierto del señor Moret, que premia el talento, laboriosidad y puerilidad, de un fancio-

nario ajeno por completo á las cábalas de la política, por lo cual la patria tiene motivos para confiar en sus iniciativas al frente del ministerio de Estado.

Un Rey loco y un Príncipe impaciente

En las cortes europeas y en los círculos donde la política internacional es tema frecuente de las conversaciones, vuelve á hablarse del propósito de hacerse proclamar rey de Baviera que abraiga el actual regente del reino.

Sabido es que tan elevado puesto es desempeñado por el príncipe Leopoldo, y conocido sobradamente los rasgos característicos de su personalidad, como las circunstancias que en él concurren, por la mente pasa la idea de si también presentará síntomas de demencia, ya que esta terrible enfermedad tan cruel y despiadadamente se ha ensañado con su regia familia.

En efecto, pensar en ambiciones que solo pueden halagar el amor propio sin beneficio para el Estado; buscar á la vejez, en los pálidos albores de la decrepitud, un rango y una altura gerárquica que no le corresponden; pretender rehacer en pleno siglo XX la antigua triste historia del infeliz Delfín de Francia "Máscara de hierro", recluido en un calabozo como el actual rey de Baviera; y en fin, demostrar impaciencia cuando la tranquilidad y el desinterés, precursor de una próxima desaparición del mundo de los vivos, deben dejar serenamente, sin obligadas precipitaciones, que los acontecimientos pongan en sus manos el cetro de Baviera, es poco menos que un síntoma de vesania y á buen seguro prueba de una ambición censurable.

El rey Otto, que nació el 27 de Abril de 1848, es hermano de Luis II, el monarca loco y poeta, de perdurable recuerdo por lo costoso que resultó á su patria su reinado y por los espléndidos monumentos y admirables obras artísticas con que adornó á Munich, la hermosa capital del reino de Baviera.

Hace unos veinte años que Luis II acabó sus días suicidándose, y en 14 de Junio de 1886, no obstante el dictamen de los médicos, que ya le consideraban loco incurable, fué Otto proclamado rey.

Atacado en un principio de monomanía religiosa, después de haber producido en sana salud numerosos escándalos con sus ideas liberales y licenciosas costumbres, fué recluido en el castillo de Nymphenburgo, y conforme á lo prevenido en la Constitución del Estado, nombrósele un regente, que es el príncipe Leopoldo, actual é inoportuno aspirante á ceñir la corona bávara, que sólo por muerte de Otto puede corresponderle. Agravado en su fatal dolencia, Otto fué trasladado al castillo de Furstenvied, donde gime enjaulado, ofreciendo apenas aspecto humano y alimentándose solamente de frutas y pan.

Sin duda, ante tal situación, que en un anciano solo piedad, misericordia y desinterés debiera haber inspirado, y en vista del último dictamen de los médicos, la idea de proclamar rey de Baviera ha tomado nuevo arraigo en el pensamiento de Leopoldo, quien por mucha que sea su tenacidad, acaso no pueda lograrlo, puesto que no cuenta en la Cámara con suficiente mayoría para reformar la Constitución.

La familia real de Baviera, en la que parece haberse cruelmente vinculado la demencia, es de las de más ilustre abolengo de Europa, pues en origen se remonta á los carlovingios. Tan brillante estirpe no ha bastado á evitar que se convierta en fiera el desgraciado Otto, ni acaso, que su valetudinario tío el príncipe Leopoldo, se libre de la ya en su familia tradicional dolencia.

POLUTO.

DECLARACIONES DE MAURA

Con este título publica *La Correspondencia Militar*, llegada ayer á esta ciudad, la siguiente *interview* celebrada entre el Sr. Maura y un redactor del mencionado colega, la cual ha sido desmentida por el mismo jefe de los conservadores, según telegrama de nuestro activo corresponsal que publicamos en el lugar correspondiente:

"Uno de nuestros redactores tuvo la fortuna de hablar hoy con el Sr. Maura

Expansivo contra su costumbre el jefe de la extrema derecha, el reporter algo alcanzó que interesa en los momentos actuales.

Hé aquí la breve conversación sostenida:

—¿Se marcha usted?

—Preparo la maleta.

—¿Y el decreto de disolución?

—¿Pero todavía? ¡Bah! Antes califiqué de locura ese propósito de Moret. Hoy lo llamo "brava estulticia". El presidente del Consejo no convertirá su ensueño en realidad. No pueden llegar á tanto las prerrogativas de la Corona. Mas si por uno de esos atavismos de la inconsciencia se le confirmara en su deseo, habría que establecer la indisciplina constitucional como norma de gobierno. Sería la plomada tirada en curva para dejar el edificio en disposición de cuartearse al primer soplo de viento. ¡Y no iría ese arquitecto á restaurarlo!

—Sin embargo, dícese...

—No hablemos más del asunto. Me voy á la isla á mi *Cau Mossenya*, y desde allí podría reír, si fuera dado á la risa, venalidades y condescendencias á que ya mis palabras han hecho justicia.

Se despidió el periodista cortesmente, pensando que caso de tener que ratificar lo expuesto, apelará al testimonio de D. Pedro Prunés de la Escosura y Royo, distinguido abogado de Calatayud que se hallaba presente."

HONRAS FÚNEBRES

Hemos recibido la siguiente invitación que el Sr. Alcalde ha circulado con motivo de las honras fúnebres que costeadas por el Círculo Liberal, tendrán lugar mañana en la Parroquia de San Miguel, por el eterno descanso del alma del Sr. Duque de Almodóvar:

"Muy señor mío: Los socios del Círculo Liberal han acordado celebrar solemnes Honras Fúnebres en sufragio del alma del eximio jerezano é insigne patrio Excmo. Sr. Duque de Almodóvar del Río (q. s. g. g.), y que se invite á ellas á las Corporaciones, entidades y al pueblo en general sin distinción alguna, pues no se trata de rendir tributo al hombre político, sino respetuoso homenaje de admiración y cariño al que por sus méritos y preclara historia tan alto ha sabido colocar el nombre del pueblo que le vio nacer.

Y en cumplimiento del citado acuerdo, tengo el honor de invitar á usted á dicho religioso acto, que tendrá lugar en la Iglesia parroquial de San Miguel, el Martes 3 de Julio á las once de la mañana, no dudando de su patriotismo habrá de contribuir con su asistencia á rendir á la memoria del ilustre prócer jerezano, esta demostración de la gratitud y afecto á que se hizo acreedor por sus relevantes dotes y altos merecimientos.

Jerez de la Frontera 30 de Junio de 1906.—El Presidente, *Julio González Hontoria*."

Gacetas.

COMPRA DE GRANOS

Se compra avena á 4'25 pesetas fanega sobre almacén; trigo á 9'75 y cebada blanca á 4'75.

Se admiten proposiciones. Cardenal Herrero, 38.

Urberuaga de Uvilla, Marquina (Vizcaya).—Aguas azocadas, especiales para las enfermedades del aparato respiratorio.

Pídanse memoria y guías. Se remiten gratis.

Léase en segunda plana un anuncio que dice MUY IMPORTANTE

Granja Experimental de Jerez

Observaciones meteorológicas del día 1.º hasta las tres de la tarde.

Temperatura máxima	28'75
Idem mínima	17'60
Idem media	23'17
Máxima al sol	30'00
Radiación solar	0'00
Radiación terrestre	0'00
Tensión del vapor de agua	14'95
Estado higrométrico del aire	60'70
Presión barométrica media á cero grados	757'39
Evaporación en milímetros	10'96
Lluvia en m. m	00'00
Viento reinante.—Dirección	S. O.
Velocidad, kms.	175

Trabajos que han de realizarse en la Granja-Instituto de Agricultura el día 2 de Julio:

Trilla de cereales con trilladora movida á vapor.

Trilla de cereales del campo de ensayos con trilladora movida con malacate.

Continuarán los trabajos de ensilado de maíz forrajero.

Hoy hace un año que falleció

el que fué nuestro amigo cariñoso y compañero en la prensa don Gregorio Gómez (q. D. h.), fundador de la excelente revista jerezana *La Agricultura Bética*, de cuya labor provechosa aún se conservan recuerdos imborrables.

Vivas están en la memoria de todos sus asiduos lectores, las campañas enérgicas emprendidas en pró de nuestros intereses agrícolas, y muy particularmente, en beneficio de los viñedos, al hacer su funesta desaparición la devastadora filoxera.

Pero donde su alma soñadora y entusiasta desplegó todos sus vuelos y se inflamó en el más patriótico ardimiento, fué al anunciarse el proyecto del pantano del Guadalquivir, en el cual halló juntamente con sus iniciadores, una segura esperanza, un eficaz remedio á la crisis agraria, que pavoresa comenzaba á dejar sentir sus lamentables efectos.

Toda idea noble, todo pensamiento levantado y patriótico, encontró simpáticas vibraciones en su corazón sensible y generoso, abierto siempre á las hermosas sugerencias del bien y dispuesto á prodigarle sin miras egoístas ni despreciables regateos.

Su pluma, culta y galana, lo mismo en verso que en prosa, estuvo constantemente al servicio de toda causa justa, y muchas veces consagró al culto de la bella literatura, en la que hubiera obtenido mayores triunfos, si sus muchas atenciones le hubieran dejado tiempo para ello.

Descanse en paz el alma del malogrado amigo y compañero, y sirvan las presentes líneas de lenitivo al dolor que justamente embarga á su cariñosa familia.

Ayer salió para Sanlúcar, en compañía de su apreciable familia, el ilustrado Catedrático del Instituto General y Técnico y distinguido colaborador nuestro, D. Antonio Roma y Rubies, para pasar las actuales vacaciones reglamentarias en la expresada población.

Las honras fúnebres que se habían de celebrar hoy en Santiago por el eterno descanso del alma del Excmo. Señor Duque de Almodóvar del Río (q. e. p. d.), costeadas por la familia del finado, no tendrán lugar hasta el Jueves 5 del corriente.

Hoy Lunes darán comienzo las misas de San Gregorio, en la dicha parroquia de Santiago.

Acompañado de su distinguida señora, marchó ayer tarde á Comillas (Santander), nuestro estimado convecino D. Victoriano Ruiz y Pérez.

Hace pocos días dimos la noticia de que por un convecino nuestro se trataba de organizar una corrida de toros para el día de Santiago.

Pues, bien, ya ese convecino ha desistido de ese proyecto, por causas que ignoramos.

Verbena.—Para mediados del mes actual, se está organizando por varios distinguidos convecinos nuestros una verbena, cuyos productos se destinarán á la Asociación de la Caridad

E. P. D.—Ayer ha fallecido la Srta. María de los Angeles Domínguez Holguín, víctima de traídora dolencia.

Damos nuestro sentido pésame por tan sensible desgracia, á la familia de la finada, y muy particularmente á su hermano don Francisco, maestro tonelero de nuestra ciudad.

BALNEARIO DE San Telmo

HORAS DE CONSULTA De 7 a 9 de la mañana. De 5 a 6 de la tarde. De 10 a 12 de la mañana. De 3 a 4 de la tarde. De 8 a 9 de la mañana, soldados y pobres de solemnidad, en el Balneario.

Los funerales del Duque de Almodóvar.—Hoy Lunes se verificarán en la iglesia de San Francisco el Grande, de Madrid, solemnes funerales en sufragio por el eterno descanso del alma del que fué ministro de Estado, Sr. Duque de Almodóvar del Río.

Crucero.—Ha fondeado en Cádiz el crucero portugués Adamastor.

Consulta médico-quirúrgica en general, por el Dr. D. Germán Sorní, y tratamiento especial, con arreglo a los procedimientos modernos, para las enfermedades de la piel, venéreas y sifilíticas.

HORAS: de 12 a 2 de la tarde y de 7 a 8 de la noche. Gratis para los pobres, todos los días de 11 a 12.

Visita a domicilio, a todas horas.—Francos, núm. 31.

Reelección.—En junta general celebrada anoche, por la Sociedad Círculo Ibero, quedó reelegida por unanimidad la Junta Directiva actual.

Hela aquí: Presidente.—D. Manuel Fondo. Secretario.—D. Manuel Cintiado. Tesorero.—D. José A. Sierra. Vocales.—D. Manuel Ortega y D. José Huerta.

Detenidos por la guardia municipal en el día de ayer: Dos por promover escándalo. Dos por cuestionar en la vía pública. Uno por embriaguez y promover escándalo.

Y dos mujeres por la misma causa. Circula por Sevilla el rumor de que en la próxima combinación de Gobernadores será destinado a ocupar este cargo en Zaragoza, el que lo es de Guada, don Juan Sánchez Lozano.

Noticias de Sevilla: Ha marchado a Morón el diputado a Cortes por el citado distrito, D. Jerónimo Villalón Daoiz.

Los Estados Unidos que en 1904 eran clasificados en segundo rango como país exportador, alcanzó el año pasado la primera categoría y se conserva en ella con la circunstancia de vender hoy más mercancías que ninguna otra nación del mundo.

El último censo de Londres y sus alrededores acusa una población de habitantes 6.581.402.

El total de la capitalización de las Compañías industriales registradas en los Estados de Nueva York, Nueva Jersey y Maine durante el mes de Abril último fué de 232.080.000 dólares.

La Deuda pública de los Estados Unidos aumentó en el mes de Abril pasado en dólares 2.789.808. Dicha Deuda, descontando el dinero en las cajas de la Tesorería, era el 30 de Abril de 984.413.247 dólares.

Exequias.—En Tánger celebráronse funerales por el Duque de Almodóvar, habiendo estado concurridísimas por la colonia española y cuerpo diplomático.

El Agrimensor Práctico, o sea Guía de Agrimensores, peritos agrónomos y labradores. Tratado de agrimensura y alaraje, en el que, después de expuestas las nociones indispensables de Geometría, se trata extensamente de las operaciones necesarias para medir terrenos, levantar, dibujar y copiar planos, valorar, deslindar y nivelar fincas, desmontar y excavar tierras, aforar corrientes y vasijas, y se incluyen modelos de certificaciones; breves nociones de agrimensura legal, y un apéndice que comprende los principios del sistema métrico decimal, con la comparación de todas las antiguas pesas y medidas de las provincias de España, reducidas al nuevo sistema y viceversa, por Escoda. Un tomo encuadernado, con 102 grabados, 6 ptas.—A provincias se remite certificado, enviando 6,50 pesetas a Hijos de Cuesta, Carretas, 9.—Madrid.

El número de obreros empleados en los astilleros de la Gran Bretaña ha sido reducido a 6.776 en los últimos diez meses, debido a que se ha disminuido considerablemente la demanda por construcciones de guerra navales.

Bélgica ha levantado un monumento conmemorativo de su independencia en Bruselas.

Las vicisitudes de Bélgica, regada de sangre española, devastada por los franceses luego, feudo de Austria más tarde, para ser provincia francesa a poco, no vió su nación constituida y su independencia asegurada hasta 1831, bajo el cetro de Leopoldo I, padre del Rey actual. Tal fecha es la que conmemora el monumento, que tiene parecido extraordinario con la hermosa puerta de Alcalá, de Madrid.

En Canadá existen actualmente 303 escuelas para indios. El número de éstos en el territorio canadiense es de 107.637.

China dispone de minas de carbón suficientemente para llenar la demanda del mundo por dos mil años.

Herniados (Quebrados).—Vuestra curación la obtendréis con el Cinturón electro-reductor (Braguero electro-magnético) del Dr. M. Caldeiro. Es el único recomendado por la clase médica, porque la corriente electro-magnética que se desarrolla por simple contacto, hace que el tejido cicatricial adquiera la fuerza perdida y vuelva a reconstituirse, llegando a desaparecer la hernia. La contención simétrica perfecta hace que no desviando la parte que está en contacto con la hernia, ésta se encuentre siempre reducida, punto principal para que pueda la corriente electro-magnética ejercer su acción sobre el mismo punto herniado. Es elástico, no tiene acero ni muelles, siendo completamente adaptable y especial para montar a caballo y dedicarse a toda clase de trabajos. Precio del cinturón completo, 50 pesetas. Pídanse detalles y boletín de medidas al Dr. M. Caldeiro, Puerta del Sol, 9, Madrid.

Disposiciones de las Autoridades

Don Julio González Hontoria, Alcalde Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad. Hago saber:

Que firmado el expediente para la alineación de las calles Francos, primer trozo, Gibralfón y Almenillas, queda señalado el término de veinte días, que se contará desde la inserción del presente edicto en alguno de los periódicos de esta localidad, para que por las personas interesadas pueda exponerse cuanto se les ofrezca y parezca en el asunto; advirtiéndose que el proyecto estará de manifiesto durante dicho plazo en el negociado respectivo de la Secretaría Municipal.

Jerez 30 de Junio de 1906.—Julio González Hontoria.

Anuncios de interés

Muy importante.

Se recomienda a cuantos hayan usado específicos sin resultados para evitar la CALVICIE, que usen el prodigio GENITOR DEL CABELLO. Con el uso de este nuevo producto, se evita infaliblemente la CALVICIE, paralizando la caída del CABELLO, a los 10 ó 15 días de su uso. No es una loción para perfumar la cabeza, sino muy distinto a todo lo conocido, y cuantos lo usen, podrán apreciar sus incomparables méritos.

Se recomienda y garantiza, para quitar la CASPA.

Único Depósito para su venta en Jerez de la Frontera "LE PRINTEMPS", Larga núm. 15.

Esta misma casa, tiene de venta el acreditadísimo "ACEITE VEGETAL MEXICANO PERFUMADO" para teñir las CANAS, dejándolas en tan su primitivo color, que nadie conocerá que estén teñidas. En absoluto nada mancha, y su uso es con las mismas manos, como cualquier otro aceite de tocador.

Las GUYAS CONCENTRADAS de HIERRO BRAVAIS son el remedio más eficaz contra la ANEMIA, los COLORES PALIDOS, etc. Telas Ramonés y Broquetas, Depósito: 130, Rue Lafayette, PARIS.

Fábrica de Hielo

TRANSPARENTÉ

Huerta Pintada.—Jerez de la Frontera

HIELO

A 30 CENTIMOS KILO.

A domicilio, desde 10 kilos sin aumento de precio.—Menor cantidad, a 35 céntimos.

La fábrica permanecerá abierta día y noche.

TELÉFONO NÚM. 99.

Depósito a igual precio,

"LA MEZQUITA", CALLE ALGARVE

Se alquila la casa de la viña "Cuatro Norias", que linda con el Parque González Hontoria.—Medina, 35, informarán.

COMPANÍA NORTEAMERICANA MANUFACTURERA DE MOTORES DE AIRE Molinos de viento para elevar agua con aplicación de su fuerza motriz a otras industrias. Más de 200 instalaciones en un año. PIDANSE CATÁLOGOS AGENTE GENERAL EN ESPAÑA, EDUARDO BOHORQUES JEREZ DE LA FRONTERA.

LA JEREZANA

CAJA DE DINERO

Operaciones en condiciones ventajosas, sobre todo cuanto se reconozca valor, como ropas, alhajas, vinos, granos, etc. Horas de despacho: De siete y media de la mañana a nueve y media de la noche.

Sagasta, 13 (antes Porvera).

ENSERES DE LABOR

Se venden en la bodega calle Egido número 2

Goytre y Torres

Centro General Administrativo. Gestión de toda clase de asuntos relacionados con la Administración pública en general.

Sección especial donde los propietarios de fincas urbanas pueden adquirir los antecedentes legales necesarios para la confección de las hojas declaratorias que han de servir de base a la formación del Registro fiscal de dicha riqueza en esta ciudad. Honorarios módicos en los que se comprenden todas las gestiones procedentes ante las oficinas de Hacienda y reclamaciones a que hubiere lugar.

Oficinas en Cádiz: Beato Diego de Cádiz núm. 18. En Jerez: Cerrón núms. 25 y 27 (entre-suelo).

Se arrienda un partido

de casa en la calle Cerrón, 25 y 27, construido a la moderna, completamente independiente y con buenas luces y ventilados por tener comunicación a la calle Santa María y Cerrón. Además una accesoria en la misma casa con entrada por la calle Santa María, con habitaciones para habitar.—Darán razón, Honda, 3.

Abono Mineral Insecticida DE F. MONTES.

Este abono que lo recomiendan sus resultados, ha sido analizado por el Director del Laboratorio Químico Municipal de Jerez de la Frontera, Doctor DON ADOLFO DE LUQUE, calificándolo de abono completo.

Deben probarlos los agricultores y se convencerán de su eficacia.

Desechad las rutinas del estiércol. Precio del saco con 50 kilos con envase sobre vagón en la Estación Férrica de la segunda Aguada, 10 pesetas.

Para más detalles dirigirse al representante exclusivo en ésta, D. JOSÉ VACA VEGA, Medina 45.

SE ALQUILA

un bonito y cómodo piso amueblado, durante la temporada de verano.—Informarán en esta imprenta.

TESORO

Lo constituye y muy valioso para los que padecen terciánas y demás formas de paludismo, el específico SIN RIVAL de E. Mora, llamado Píldoras Salamanquinas.

Tan cierto estoy de lo que arriba afirmo, que devolveré el importe del específico a todo el que demuestre, en debida forma, haberlo usado con indicación precisa y no haber obtenido resultado favorable.

Caja de 40 píldoras, DOS pesetas. Único depósito para la venta de píldoras febrífugas de E. Mora, almacén de drogas de Ignacio Santiago Fuentes, Corriolo, 22, Salamanca.

Depósito en Jerez, Larga, 17, Farmacia del Doctor Cafranga.



JUBILEO.—RR. Descalzas. MAÑANA.—Dicha iglesia. SATO DE HOY.—La Visitación de Nuestra Señora. MAÑANA.—La Traslación de Sto. Tomás, apóstol y S. Eliodoro, ob.

Matadero de esta ciudad.—Reses sacrificadas en el día de ayer: Ganado vacuno, 14, con peso de 1914 0/0 Lanar 22, con peso de 300'600.

De cerda 10, con peso de 970, kilogramos De 1.ª—Vaca, el kilo, 1'64.—De 2.ª idem 1'84.—Carnero, el kilo, 1'80.

HOY LUNES a las seis de la tarde será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver de LA SEÑORITA María de los Angeles Dominguez HOLGUÍN, que falleció ayer a los 24 años, después de recibir los Santos Sacramentos (P. S. G. G.) Sus hermanos, tíos, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos, SUPPLICAN a las personas de sus relaciones y amistad, se sirvan encomendar su alma a Dios Nuestro Señor, y asistir al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la I. I. Colegial, y seguidamente a la conducción de su cadáver, favor que agradecerán. Vivía: Calle Benavente Alto, 4. (No se reparten esquelas).

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Gregorio Gómez Rodríguez, que falleció en Sevilla el 2 de Julio de 1905. (P. S. G. G.) Las Misas rezadas que se celebran en la Iglesia de San Francisco el Martes 3 del actual, y la cantada con responso de las nueve de la mañana, se aplicarán en sufragio del alma de dicho señor. Su viuda, hijo y demás familia, suplican a los fieles asistan a tan religiosos actos y lo encomienden a Dios Nuestro Señor.

por el Telegrafo De nuestro Corresponsal en Madrid la AGENCIA FABRA. En pro de la paz. Madrid 1.º, a las 8. El grupo parlamentario francés de arbitraje ha telegrafiado al grupo análogo del parlamento ruso felicitándole por la Constitución de la Duma. Dicho grupo ha adoptado un voto en favor de un estudio nacional e internacional referente a los gastos militares; ha acordado además presentar esta cuestión a la próxima conferencia de Londres. Hacienda italiana. Madrid 1.º, a las 8'15. La Cámara y el Senado han adoptado casi a la unanimidad el proyecto de conversión de la renta consolidada a 5 por 100 bruto y a 4 por 100. Los cupones de la renta serán de 3'75 hasta 1912 y no podrán estar inferiores a 3'50 hasta 1920. Declaraciones de interés. Madrid 1.º, a las 8'30.

El periódico La Independencia Belga publica lo manifestado por Mr. Esterhazy durante una interview que con el ex-comandante del ejército francés ha celebrado un corresponsal del citado periódico en Londres.

Esterhazy ha reiterado que fué el autor del famoso «bordereau»; quiso confesarlo, y decir toda la verdad, pero siempre lo han impedido sus jefes a los cuales ha obedecido pasivamente, hasta el día que estos le abandonaron.

Al mismo Consejo de guerra de Rennes le mandó también unas memorias, pero no han tenido cuenta de ellas.

Hoy se felicita que el fiscal del Tribunal Supremo haya consentido al fin a entrever la verdad en este asunto.

Nuevo presidente.

Madrid 1.º, a las 8'45. Queda oficialmente confirmada la victoria de Mr. Pedro Mount para la Presidencia de la República de Chile.

Que se confirme.

El periódico Le Matin, de París, da cuenta de que el doctor Behring ha descubierto un nuevo remedio contra la tuberculosis.

Mr. Behring abriga la esperanza de hacer el experimento sobre un hombre durante el otoño de 1907.

Balance del Banco.

Madrid 1.º, a las 12'25. El resultado del balance del Banco, es el siguiente:

El oro ha aumentado en pesetas 129.653; la plata también ha aumentado en 2.395.099, y los billetes disminuido en 489.075 pesetas.

Maura niega.

Madrid 1, a las 19'45. El Sr. Maura ha calificado de falsa la interview que celebrada con uno de sus redactores le atribuye La Correspondencia Militar, diciendo que si el Sr. Moret obtuviere el decreto de disolución de las Cortes habría que establecer la indisciplina constitucional como norma de gobierno.

El hecho ha producido gran revuelo en todos los círculos, deduciéndose un enorme farrago de comentarios, y predominando la creencia de que Maura es factor esencial de la política.

Carta al Rey.

Se asegura, relacionándolo con lo anterior, que el exministro señor Sánchez Guerra ha ido en automóvil a la Granja para llevar una carta al Rey, en la cual se niega haya tenido efecto la referida interview.

Captura importante.

Madrid 1, a las 22'45. En la Granja se atribuye gran importancia a la detención allí verificada del individuo americano llamado Cuéllar, que procedía de la Argentina.

Por apedrear a la benemérita.

En Valencia han sido apresados once individuos que apedrearón a la guardia civil.

Contra los Consumos.

En Zaragoza se ha verificado un importante mitin contra los Consumos.

Hablaron varios oradores abogando por la abolición del impuesto, resultando el acto de extraordinaria importancia.

Descarrilamiento.—Muchas víctimas.

En Salisbury ha descarrilado el tren expreso, resultando 22 muertos e infinidad de heridos.

El tren quedó completamente destrozado.

Las noticias que se reciben de la catástrofe son muy desconsoladoras.